

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj: 04-6474/n
Podgorica, 23. decembar 2021. godine

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj dana 16. decembra 2021. godine, razmotrila **Informaciju o zaključivanju Tehničkog sporazuma u pogledu izvođenja Vježbe „Pomoć u slučaju katastrofe i vojne mobilnosti 21 (DRMMEX21)“ između učesnika: Ministarstva odbrane Crne Gore i Saveznog ministarstva odbrane Republike Austrije i Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine i Ministarstva odbrane Republike Bugarske i Ministarstva odbrane Republike Češke i Ministarstva odbrane Republike Hrvatske i Ministarstva odbrane Kraljevine Španije i Ministra odbrane Republike Francuske i Saveznog ministarstva odbrane Njemačke i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane Mađarske i Ministarstva nacionalne odbrane Rumunije i Ministarstva odbrane Republike Italije i Ministarstva odbrane Republike Kosovo i Ministarstva odbrane Velikog Vojvodstva Luksemburga i Ministarstva odbrane Republike Sjeverne Makedonije i Ministra nacionalne odbrane Republike Poljske i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Portugal i Ministarstva nacionalne odbrane Rumunije i Ministarstva odbrane Republike Slovačke i Ministarstva odbrane Republike Slovenije sa Predlogom tehničkog sporazuma**, koje je dostavilo Ministarstvo odbrane.

S tim u vezi, Vlada je donijela sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Vlada je usvojila Informaciju o zaključivanju Tehničkog sporazuma u pogledu izvođenja Vježbe „Pomoć u slučaju katastrofe i vojne mobilnosti 21 (DRMMEX21)“ između učesnika: Ministarstva odbrane Crne Gore i Saveznog ministarstva odbrane Republike Austrije i Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine i Ministarstva odbrane Republike Bugarske i Ministarstva odbrane Republike Češke i Ministarstva odbrane Republike Hrvatske i Ministarstva odbrane Kraljevine Španije i Ministra odbrane Republike Francuske i Saveznog ministarstva odbrane Njemačke i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane Mađarske i Ministarstva nacionalne odbrane Rumunije i Ministarstva

odbrane Republike Italije i Ministarstva odbrane Republike Kosovo i Ministarstva odbrane Velikog Vojvodstva Luksemburga i Ministarstva odbrane Republike Sjeverne Makedonije i Ministra nacionalne odbrane Republike Poljske i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Portugal i Ministarstva nacionalne odbrane Rumunije i Ministarstva odbrane Republike Slovačke i Ministarstva odbrane Republike Slovenije

2. Vlada je prihvatila Tehnički sporazum u pogledu izvođenja Vježbe „Pomoć u slučaju katastrofe i vojne mobilnosti 21 (DRMMEX21)“ između učesnika: Ministarstva odbrane Crne Gore i Saveznog ministarstva odbrane Republike Austrije i Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine i Ministarstva odbrane Republike Bugarske i Ministarstva odbrane Republike Češke i Ministarstva odbrane Republike Hrvatske i Ministarstva odbrane Kraljevine Španije i Ministra odbrane Republike Francuske i Saveznog ministarstva odbrane Njemačke i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Grčke i Ministarstva odbrane Mađarske i Ministarstva nacionalne odbrane Rumunije i Ministarstva odbrane Republike Italije i Ministarstva odbrane Republike Kosovo i Ministarstva odbrane Velikog Vojvodstva Luksemburga i Ministarstva odbrane Republike Sjeverne Makedonije i Ministra nacionalne odbrane Republike Poljske i Ministarstva nacionalne odbrane Republike Portugal i Ministarstva nacionalne odbrane Rumunije i Ministarstva odbrane Republike Slovačke i Ministarstva odbrane Republike Slovenije.

3. Ovlašćuje se potpukovnik Krunoslav Skupnjak, načelnik Odsjeka za kolektivnu obuku, Odjeljenja za obuku (J-7), Generalštaba Vojske Crne Gore, da potpiše Tehnički sporazum iz tačke 2. zaključaka.

GENERALNA SEKRETARKA

Zana Praščević Milačić



Dostavljeno:

- Prof. dr Olivera Injac, ministarka odbrane
- Komisija za pol. sis. unut. i vanj. pol.

Odobrila: Tijana Ivančević, v. d. pomoćnice generalnog sekretara
Vlade Crne Gore – rukovoditeljka Sektora za poslove Vlade

Tijana Ivančević

Obradio: mr Kosta Jauković, samostalni savjetnik I

Kosta Jauković